	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица Балканска 13
Број: 12.01.42600/42 -18
Београд, 12.10.2018.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3100/0728/2017, за набавку услуге “Израда и замена канала аеросмеше и горионика са клизним плочама и системом за смањење емисије азотних оксида (DeNOx)” на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 17.**


Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ : У пречишћеној тендерској документацији на страни 135 пише да је Паритет код ПИР-а (привремени извоз) EXW Огранак ТЕНТ локација ТЕ Колубара Велики Црљени ИНЦОТЕРМС 2010.

Паритет код ПУР-а (раздужење привременог извоза) је ДАП Огранак ТЕНТ локација ТЕ Колубара Велики Црљени ИНЦОТЕРМС 2010. Да ли је у питању грешка?

ОДГОВОР : Наручилац је омашком наведени текст унео у предметну јавну набавку па ће имајући у виду наведено, бити извршена измена конкурсне документације у том делу

ПИТАЊЕ : У пречишћеној тендерској документацији на страни 95 стоји да је за активност – Производња и испорука на градилиште планирани почетак активности – Најкасније до застоја за ремонт. Такође исто је остало и у табlici на страни 42 – тачка 3.4.7.6. У појашњењу 14 пише да се Наручилац слаже да „Производња и испорука на градилиште буде sukcesивна, до завршетка монтажних радова, а у складу са усаглашеним термин планом са Наручиоцем и ремонтним активностима“. Молимо Вас да у складу са Вашим одговором на питање потврдите да је наведена реченица саставни део конкурсне документације.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ОДГОВОР : Наручилац потврђује да су одговори и појашњења дата пре отварања понуда, саставни део конкурсне документације и самим тим обавезујућа за наручиоца и заинтересована лица.

ПИТАЊЕ : На основу питања и одговора био је у изменама КД коригован и обим испоруке. Да би био јасан нови кориговани обим испорука и радова молимо Вас да пошаљете поново комплетан документ односно комплетну таблицу: „Структура цена“ у word-у

ОДГОВОР : Наручилац ће објавити комплетан образац структуре цене у траженом формату.



КОМИСИЈА
ЈН/3100/0728/2017